

ZUŠKO

Čas sviatočný, výnimočný a zázračný, ktorý sa s nehou v tichosti blíži k nám. Do našich domovov, príbytkov, do našich duší, pocitov, k nám rodinám, deťom, príbuzným, priateľom a známym. Čas, kedy sa aspoň na chvíľu snažíme zastaviť sa a vychutnať si čaro Vianoc. Ten nech nám prináša pohodu a pokoj pri sviečkach Betlehemskeho svetla v kruhu našich najbližších. Vianočné sviatky sú obdobím blížiaceho sa konca roka a očakávania toho nového. V rodinách, v ktorých je láska a porozumenie má celé vianočné obdobie svojské čaro. Určite každý z nás pozná tie chvíle plné zhonu, ale aj chvíle plné neodmysliteľnej atmosféry. Vianoce sú sviatkami lásky a pokoja. Preto by sa mal každý snažiť nájsť čas na svoju rodinu a blízkych a prejaviť im náklonnosť. Neodmysliteľnou súčasťou vianočných sviatkov je aj hudba. Koledy a vianočné piesne dotvárajú jedinečnú atmosféru mikulášskych i vianočných večierkov a znejú aj na vianočných trhoch, v stánkoch, či v obchodoch. Mnohé z piesní sú nám natoľko dôverne známe, že si často ani neuvedomujeme, že sú výsledkami tvorivej činnosti umelcov.

Vianočné sviatky a príprava na ne majú ale svoj hlbší zmysel v príprave našich srdc na Božiu milosť vo sviatostiach. Advent kresťanom pripomína, že Kristus príde. A život veriacich je neustálym a bdelym očakávaním príchodu.

Aj my v našej ZUŠ sv. Jána Nepomuckého v Klčove sa pripravujeme na príchod Krista nácvikmi a novými spevmi. V dňoch 27.- 29.11.2014 v Starej Ľubovni, v Spišskej Novej Vsi a v Poprade sa konal kurz kantorov a organistov, ktorý viedol vpd. prof. PhDr. ThDr. Amantius Akimjak, PhD. Naučili sme sa nové piesne z Jednotného katolíckeho spevníka číslo 14, 65, a 90, ďalej vianočné piesne – Dieťa sa nám narodilo, Hľa prichádza svätý, svätý Kráľ, Kráčam Pane a štvorhlasnú pieseň Vykročme k jasliam. Predstavili nám predohru k piesni Povedzte nám pastierovia, ktorú sme si vypočuli z nahrávky z Dominikanskeho kláštora v Košiciach. Tento kurz mal pre nás obohacujúce účinky, pretože sme sa naučili veľa nových informácií, ktoré môžeme využiť pri práci v zbere a pri bohoslužbách v našich chrámoch.

Čo nás ešte čaká do konca kalendárneho roka?

Dňa 11.12.2014 v ZUŠ sv. Jána Nepomuckého v Klčove sa bude konať triedny koncert, na ktorom zahrajú žiaci svoju obľúbenú pieseň alebo melódiu. Každý svojim malým dielkom prispeje k predvianočnej atmosfére Vianoc.

Tak ako každý rok aj tento rok budeme spolupracovať zo Základnou školou a Materskou školou sv. Jána Nepomuckého v Klčove. Naši učitelia a žiaci sa spoločne predstavia na Vianočnom vystúpení v Kultúrnom dome v Klčove 18.12.2014 o 15.30 hod. Predstavia sa nám rôznymi piesňami a melódiami. Na tento koncert sa poctivo pripravujeme, aby sme Vás potešili a spríjemnili Vám koncert.



Srdečne pozývame všetkých milovníkov hudby na vianočný koncert, ktorý sa uskutoční v našom farskom kostole Narodenia Panny Márie dňa 28. 12. 2014 (nedeľa) o 14.00 hod. Predstavené budú diela známych aj menej známych hudobných majstrov. Tešíme sa na spoločné stretnutie.

Šťastlivá chvíľa sa nám zjavila,
že Panna čistá Syna zrodila,
život svätý počatím dala Mária.
Novinu radostnú oznámim vám,
že sa nám narodil dnes Kristus Pán,
to Dieťa krásne, nad slnko jasné.



Príchod malého Ježiška, nech vás naplní úprimnou radosťou,
potechou, pokojom, dá zabudnúť na všetky starosti života
a umožní vám radostný vstup do Nového roku.
Z úprimného srdca vám želáme požehnané sviatky.
Vaši učitelia ZUŠ.